
 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

TK DHARMA WANITA RANDUBENER 

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

 

Semester/Minggu : II / I 

Kelompok/Usia : A / 4-5 tahun 

Tema/Subtema : Tanaman/ Pohon pisang 

Alokas waktu  : 150 menit 

Hari/Tanggal  : Kamis, 06-01-2022 

 

 KOMPETENSI DASAR (KD) 

 1.1 Mengenal Tuhan melalui ciptaan-Nya (NAM ) 

 2.5 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap percaya diri (SOSEM) 

 2.8 Memiliki perilaku yang mencerminkan kemandirian (SOSEM) 

 3.3-4.3 Mengenal anggota tubuh, fungsi, dan gerakannya untuk pengembangan motorik 

kasar dan motorik halus (FM) 

 3.6-4.6 Mengenal dan menyampaikan apa dan bagaimana benda-benda disekitarnya (nama, 

warna, bentuk, ukuran, pola, sifat, suara, tekstur, fungsi, dan ciri-ciri lainnya) (KOG ) 

 3.12-4.12 Mengenal dan menunjukkan kemampuan keaksaraan awal melalui bermain (BHS)  

 3.15-4.15 Mengenal, menghasilkan dan menunjukkan berbagai karya dan aktivitas seni 

(SENI)  

 

 MATERI BELAJAR : 

 Mempercayai adanya ciptaan Tuhan (NAM) 

 Bangga terhadap hasil karyanya (SOSEM) 

 Menyelesaikan tugas tanpa bantuan sampai selesai (SOSEM) 

 Melakukan kegiatan menangkap dan melempar bola (FMK) 

 Menempel atau kolase (FMH) 

 Membilang banyak benda (KOG) 

 Menirukan dan menebalkan huruf dalam kata (BHS) 

 Mewarnai gambar dengan berbagai kombinasi warna (SENI) 

 

 TUJUAN KEGIATAN : 

 Anak dapat menangkap dan melepar bola dengan tepat  

 Anak dapat menebali dan menirukan kata pisang dengan rapi dan tepat 

 Anak dapat kolase gambar pohon pisang dengan rapi dan mandiri 

 Anak dapat menghitung jumlah pelepah daun pisang dengan benar 

 Anak dapat mewarnai gambar pohon pisang dengan rapi sesuai kreasinya 

 

 MATERI PEMBIASAAN 

 Bersyukur atas nikmat ciptaan Tuhan 

 Mengucap salam, masuk dalam SOP Penyambutan dan Penjemputan 

 Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan, masuk dalam SOP Pembukaan dan Penutup 

 Cuci tangan, makan bersama dan bermain bebas, masuk dalam SOP Istirahat 

 

 ALAT & BAHAN 

 LKPD 

 Daun pisang 

 Lem 



 

 

 Pelepah daun pisang 

 Mangkok 

 Krayon, pensil 

 

 METODE 

 Demonstrasi 

 Penugasan 

 Tanya jawab 

 Bercakap-cakap 

 

 SUMBER BELAJAR 

 Gambar pohon pisang 

 

 LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN 

 PEMBUKAAN (30 Menit) 

1. Guru mengajak anak-anak melakukan kegiatan menangkap dan melepar bola 

2. Salam dan berdoa 

3. Tanya jawab dan bercakap-cakap tentang pohon pisang 

4. Tepuk pisang 

5. Guru menjelaskan aturan bermain 

 

 KEGIATAN INTI (60 Menit) 

1. Menebali dan menirukan kata pisang 

2. Kolase pohon pisang dengan daun pisang 

3. Menghitung jumlah pelepah daun pisang yang sudah dipotong dengan memasukkannya 

kedalam mangkok 

4. Mewarnai gambar pohon pisang 

 

 ISTIRAHAT (30 Menit) 

Cuci tangan, Berdoa sebelum dan sesudah makan, dan bermain bebas 

 

 PENUTUP (30 Menit) 

1. Menanyakan perasaan anak saat melakukan kegiatan hari ini 

2. Bernyanyi, bercerita dan menunjukan hasil karyanya 

3. Menginformasikan kegiatan esok hari 

4. Berdoa sesudah kegiatan dan salam 

 

 TEKNIK PENILAIAN 

 Skala pencapaian perkembangan 

 Catatan Anekdot 

 Penilaian hasil karya 

 

 

Kepala TK Dharma Wanita Randubener    Guru Kelas Kel.A 

 

 

 

UMI EVA HERAWATI,S.Pd     RIFATUN,S.Pd 

 

 



 

 

FORMAT  SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN ANAK 

Semester / Minggu ke  : II / I 

Hari/Tanggal   :  

Kelompok/Usia  : A /4 – 5 tahun  

Tema / Subtema  : Tanaman /Pohon Pisang 

Aspek 

Pengembangan 
Indikator 

Capaian Perkembangan 

Rakha Naira Clara Fajar 

NAM Mempercayai adanya ciptaan Tuhan     

SOSIAL 

EMOSIONAL 

Bangga terhadap hasil karyanya     

Menyelesaikan tugas tanpa bantuan sampai 

selesai 

    

FISIK 

MOTORIK 

Menangkap dan melempar bola     

Menempel/kolase     

KOGNITiF Membilang banyak benda     

BAHASA Menirukan dan menebalkan huruf dalam 

kata 

    

SENI Mewarnai gambar dengan berbagai 

kombinasi warna 

    

Keterangan 

 BB artinya Belum berkembang : bila anak melakukan dengan bimbingan atau dicontohkan 

guru dan masih dibantu 

 MB artinya mulai berkembang : bila anak melakukannya masih harus diingatkan atau dibantu 

guru 

 BSH artinya berkembang sesuai harapan : bila anak sudah dapat melakukannya secara mandiri 

dan konsisten tanpa harus di ingatkan dan dicontohkan guru 

 BSB artinya berkembang sangat baik : bila anak sudah dapat melakukannya secara mandiri 

dan mampu membantu teman 

 

 

Mengetahui 

Kepala TK Dharma Wanita Randubener     Guru Kelompok A 

 

 

 

 

UMI EVA HERAWATI, S.Pd     RIFATUN,S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

CATATAN ANEKDOT 

 
Nama anak :  

Kelompok : A (4-5 Tahun) 

TANGGAL TEMPAT WAKTU 
PERISTIWA/ 

PERILAKU 
KD/INDIKATOR 

     

 

 

 

 

PENILAIAN HASIL KARYA 

 
Nama Anak : 

Kelompok : A (4-5 tahun) 

Hasil Karya 

Anak 
Hasil pengamatan Indikator 

Capaian 

Perkembangan 

    

 


